



С детьми всегда должна быть рядом,

Даря тепло и согревая взглядом,

Их в мир прекрасного вести,

И помнить заповедь – не навреди!

Меня зовут Шарифуллина Анастасия Александровна. Я воспитатель высшей квалификационной категории МАДОУ «ДС № 100 г.Челябинска».

Детство мое прошло в далекой Бурятии, где расположен великий Байкал! И что-то в этом есть, в течении жизни приходится то с чем-то мирится, то, несмотря ни на что, плыть против течения.

Когда я была маленькой, часто играла в школу, представляла себя в роли учителя, заводила журнал, писала список класса, проверяла импровизированные самостоятельные работы и ставила оценки. Родители видели мою тягу к преподаванию и были уверены, что в будущем я стану учителем.

Но жизнь внесла свои корректировки и так сложилось, что после окончания средней школы я поступила на дошкольное отделение Бурятского Республиканского Педагогического Колледжа.

Во время обучения была практика и мы, молодые студентки, приходили к детям в детский сад, организовывали игры, проводили занятия. Ребята с восторгом смотрели нам в глаза и никак не хотели с нами прощаться. От этого становилось тепло на душе и приходило осознание того, что не каждому человеку суждено видеть детей, которые с радостью переступают порог детского

сада, которые каждый день встречают тебя с улыбкой, играют в сюжетноролевую игру «Детский сад» дома при этом, непременно становясь именно на твоё место — вот наивысшая оценка для любого воспитателя, даже если у него нет наград и медалей.

Тогда для себя я решила, что высшая награда в нашей профессии



видеть счастливые улыбки малышей, их доверие, признание и любовь. Это и стало отправной точкой и моим педагогическим кредо!

Волею судьбы я оказалась на Урале. Моя педагогическая деятельность начиналась в МБДОУ «ДС № 358 г. Челябинска». Подобно тому, как солнце в гористой местности восходит постепенно, опыт также приходит постепенно. На моем пути всегда встречались замечательные и интересные люди.



Именно в стенах этого дошкольного учреждения начиналось мое становление Под педагога. как руководством таких замечательных наставников заведующего В лице Мишиной Светланы Викторовны, старшего воспитателя Нелюбиной Ольги Ильиничны, замечательного воспитателя Виль Гульсум Дамировны, педагога-

Поповой Виктории Валерьевны, музыкального руководителя психолога Ишмухаметовой Натальи Анатольевны. Я мечтала быть похожим на них! Благодаря им я поняла, что наша профессия сложная, но очень интересная, требующая большого внимания, любви, творчества, терпения и сил. Мне очень хотелось так же, как они, полностью отдавать себя любимой работе. приходил мой первый опыт, первые взлеты и падения. Но, несмотря ни на что, я никогда не сомневалась в том, что выбрала правильный путь и верное предназначение в жизни. Все трудности и невзгоды отступают, когда на тебя смотрят эти озорные глаза. Где-то с хитринкой, где-то с грустью, а где-то с неподдельной радостью.

Наша профессия подразумевает непрерывное самосовершенствование и самообразование, это постоянный поиск чего-то нового, это творческий подход, это новые открытия. И чтобы быть нужной и полезной детям, необходимо постоянно совершенствоваться самой, шагать в ногу с новыми технологиями. Так год за годом по крупинкам обобщается и обогащается собственный опыт. На

тот момент меня заинтересовала тема патриотического воспитания дошкольного возраста. В 2017 году я закончила магистратуру ЮУРГГПУ по специальности психология педагогика дошкольного образования. наставнику Благодаря моему научному руководителю, доктору Мишановой педагогических наук



Оксане Геннадьевне была защищена магистерская диссертация, в рамках которой была написана программа по патриотическому воспитанию детей старшего дошкольного возраста «Мы-Южноуральцы». Данное методическое пособие было успешно апробировано с воспитанниками моей возрастной группы.

Я с радостью делюсь опытом с моими коллегами. В 2018 году мною было разработано авторское дидактическое пособие «Логоборд». Методика работы с



данным пособием была представлена на конкурс педагогического мастерства «Педагог года» в 2018 году, а также опыт работы с данным пособием был представлен в журнале «Обруч» город Москва 2018 год. В 2019 году аттестовалась на высшую квалификационную категорию. В настоящее время работаю воспитателем в МАДОУ «ДС № 100 г. Челябинска». Моя профессия и мои воспитанники непрерывно мотивируют меня все время искать и находить что-то новое и применять это в моей практике.

Но самым главным все-таки для меня является то, что каждый ребёнок уникален по-своему, каждый из них и талантливый художник, и пытливый наблюдатель и именно от нас зависит, какие свои мечты и таланты он превратит в свое будущее!

Время идет. И уже примеряю роль наставника для коллег. Мои усилия моих направлены на то, чтобы помочь молодым воспитателям развивать в себе профессиональные навыки и качества, а самое главное – это аткноп аромоп одну простую истину, что педагог – это не просто призвание! Это – судьба! И как



приятно спустя какое-то время увидеть, что все усилия были не напрасны: мой «росточек» превратился в «крепкое дерево», которое готово к жизненным испытаниям.